



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
REITORIA

EDITAL Nº 271/2018, DE 29 DE MAIO DE 2018  
Referente ao EDITAL Nº 261/2018, DE 16 DE MAIO DE 2018

SELEÇÃO INTERNA PARA APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS DE EXTENSÃO NO 36º  
SEMINÁRIO DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA DA REGIÃO SUL (SEURS)

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna público a **Retificação do** Edital para Seleção de trabalhos para participação no **36º Seminário de Extensão Universitária da Região Sul - SEURS**.

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

CRONOGRAMA		
ETAPA	DESCRIÇÃO	PRAZO
1	Inscrição dos trabalhos	16/05 a 30/05/2018
2	Divulgação preliminar das inscrições homologadas	07/06/2018
3	Submissão de recursos quanto a não homologação das inscrições	08/06/2018
4	Divulgação final das inscrições homologadas	12/06/2018
5	Divulgação preliminar dos trabalhos selecionados	13/06/2018
6	Submissão de recursos quanto à divulgação preliminar dos trabalhos selecionados	14/06/2018
8	Divulgação final dos trabalhos selecionados	A partir de 15/06/2018
9	Prestação de contas	Até 14/09/2018





**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**

**Leia-se:**

**ANEXO I**

<b>CRONOGRAMA</b>		
<b>ETAPA</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>PRAZO</b>
1º	Inscrição dos trabalhos	16/05 a 06/06/2018
2º	Avaliação dos Critérios Eliminatórios (Homologação)	07/06/2018
3º	Divulgação preliminar das inscrições homologadas	08/06/2018
4º	Pedido de vistas	11/06/2018
5º	Submissão de recursos quanto a não homologação das inscrições	12/06/2018
7º	Divulgação final das inscrições homologadas	13/06/2018
8º	Avaliação dos Critérios Classificatórios	14/06/2018
9º	Divulgação preliminar dos trabalhos selecionados	15/06/2018
10º	Pedido de vistas	18/06/2018
11º	Submissão de recursos quanto à divulgação preliminar dos trabalhos selecionados	19/06/2018
12º	Divulgação final dos trabalhos selecionados	20/06/2018
13º	Prestação de contas	17/09/2018

Santa Maria/RS, 29 de maio de 2018.

**Raquel Lunardi**  
Pró-reitora de Extensão  
Portaria 155/2015

